
Sportsmanship Survey 
 

 
Date:___________ Team#:  ________ Time Frame: __________________ 

 
 
Score on the basis of:  5 as Excellent and 1 as Poor 
 
Players 
 5 4 3 2 1 
Majority of the team cheered for their teammates when up to bat.      
Cheers towards the opposing team were of a positive nature.      
Majority of the team exhibited respect towards their coaching staff.      
Majority of the team exhibited respect towards the umpires.      
Majority of players exhibited good sportsmanship despite error on play, 
striking out or losing game.  

     

Overall, the majority of the players participated throughout the game 
with a positive attitude. 

     

TOTALS:       

 
Comments:  _______________________________________________________________ 
 
_________________________________________________________________________ 
 
 
 
Coaching Staff / Parents 
 5 4 3 2 1 
Majority of the coaching staff/parents positively encouraged the players.      
Majority of the coaching staff exhibited respect towards other members 
of their own coaching staff & parents. 

     

Majority of the coaching staff exhibited respect towards the opposing 
team coaching staff & parents. 

     

Majority of the coaching staff exhibited respect towards the umpires.      
Majority of coaching staff/parents exhibited good sportsmanship, despite 
player making an error or team losing the game.  

     

Overall, the majority of coaching staff/parents participated throughout 
the game with a positive attitude. 

     

TOTALS:       

 
Comments: ________________________________________________________ 
 
_________________________________________________________________ 
 
_________________________________________________________________ 
 
_________________________________________________________________ 
 
 
Survey Completed By:  ______________________________  Total Score:  _________  


